



MEDEDELING

Onderwerp: Vragen en antwoorden n.a.v. digitale bijeenkomst 10 juli en veelgestelde vragen	
Datum: 14 juli 2026	Auteur: Elise Hendriks, Peter Schieven en Elise Bloem

Naar aanleiding van de digitale sessie voor aanbieders van 10 juli 2026 over het invullen van de rekentool en de indeling in tariefgroepen, en naar aanleiding van vragen die de Zorgregio ook op andere momenten vaker heeft ontvangen, geeft de Zorgregio hieronder een aantal verduidelijkingen en antwoorden.

Deze mededeling is bedoeld om de beantwoording van deze vragen voor alle aanbieders op gelijke wijze te delen en vormt een aanvullende toelichting op de gepubliceerde inkoopdocumenten. Voor zover hieronder wordt verwezen naar formulieren of bijlagen, blijven de gepubliceerde inkoopdocumenten leidend.

Vraag 1 - Inschrijving dagbehandeling en behandeling

Is een aanbieder die wil inschrijven op dagbehandeling verplicht om ook in te schrijven op behandeling?

Antwoord

Nee. Dagbehandeling is geen verplichte productcombinatie met behandeling. Een aanbieder kan inschrijven op uitsluitend dagbehandeling, zonder daarnaast ook verplicht voor behandeling te hoeven inschrijven.

Vraag 2 – Referentie bij groepsbehandeling

Moet een aanbieder die inschrijft op groepsbehandeling een aparte referentie voor groepsbehandeling aanleveren?

Antwoord

Nee, niet in alle gevallen. Groepsbehandeling valt binnen de productgroep behandeling. Voor aanbieders die reeds zijn gecontracteerd voor behandeling en eerder een referentie voor deze productgroep hebben aangeleverd, hoeft geen afzonderlijke referentie specifiek voor groepsbehandeling te worden aangeleverd.

Groepsbehandeling wordt door de Zorgregio gestimuleerd en kan door aanbieders verder worden ontwikkeld. Het ontbreken van een specifieke referentie voor groepsbehandeling leidt daarom niet zonder meer tot uitsluiting, wanneer de aanbieder wel aantoonbaar ervaring heeft met behandeling binnen de productgroep behandeling.

Indien een aanbieder al beschikt over een passende referentie voor groepsbehandeling, mag deze uiteraard worden aangeleverd. De beoordelingscommissie behoudt zich het recht voor om bij twijfel nadere informatie op te vragen of een opgegeven referentie te verifiëren.

Vraag 3 – Bewijsmiddelen bij criteria tariefgroepen behandeling

Moeten bij inschrijving bewijsstukken worden aangeleverd voor de criteria van de gekozen tariefgroep behandeling?

Antwoord

Nee, aanbieders hoeven bij inschrijving niet standaard aanvullende bewijsstukken aan te leveren, tenzij dit expliciet in de inkoopdocumenten is voorgeschreven.

De aanbieder vult Bijlage 8 Formulier criteria tariefgroepen Behandeling in en verklaart met ondertekening dat hij voldoet aan de criteria van de gekozen tariefgroep.

De Zorgregio kan bij twijfel, beoordeling of gedurende de looptijd aanvullende informatie of bewijsstukken opvragen. Blijkt achteraf dat een aanbieder niet voldoet aan de criteria, dan kan dit gevolgen hebben voor toelating, declaratie en/of rechtmatigheid.

Vraag 4 – Indeling in tariefgroepen behandeling

Wat gebeurt er als een aanbieder meerdere tariefgroepen aankruist, twijfelt over de juiste tariefgroep of een andere tariefgroep kiest dan de Zorgregio verwacht?

Antwoord

De aanbieder is zelf verantwoordelijk voor het invullen van Bijlage 8 Formulier criteria tariefgroepen Behandeling en voor de keuze van de tariefgroep waarvoor hij inschrijft. Met ondertekening verklaart de aanbieder dat hij voldoet aan de criteria van de gekozen tariefgroep.

Als een aanbieder twijfelt over de juiste tariefgroep, kiest hij de tariefgroep waarvan hij meent dat hij aan de criteria voldoet. Het is niet de bedoeling om meerdere tariefgroepen “voor de zekerheid” aan te kruisen. De aanbieder kan bij de inschrijving een korte toelichting toevoegen waarom voor deze tariefgroep is gekozen.

Als een aanbieder meerdere tariefgroepen aankruist of als de gekozen tariefgroep vragen oproept, kan de beoordelingscommissie aanvullende vragen stellen of nadere informatie opvragen. De beoordeling vindt plaats op basis van de inkoopdocumenten, de Nota van Inlichtingen, de ingevulde Bijlage 8 en eventuele aanvullende informatie.

Een aanbieder wordt alleen toegelaten tot de tariefgroep waarvoor hij aan de gestelde criteria voldoet. Declareren is uitsluitend toegestaan binnen de tariefgroep waarvoor de aanbieder is toegelaten.

Vraag 5 - Verduidelijking aan te leveren documenten bij herinschrijving bestaande aanbieders

In Bijlage 3 (Checklist aan te leveren documenten en bewijsmiddelen) staat vermeld dat een referentieformulier en kwaliteitscertificaat alleen hoeven te worden aangeleverd indien wordt ingeschreven op een product waarvoor de aanbieder nog niet eerder gecontracteerd was. Uit de Instructie Inschrijving en de Nota van Inlichtingen ontstaat echter de indruk dat mogelijk aanvullende documenten moeten worden aangeleverd. Kunt u verduidelijken welke documenten een reeds gecontracteerde aanbieder moet indienen indien hij uitsluitend inschrijft op producten die vergelijkbaar zijn met producten waarvoor hij reeds gecontracteerd is?

Antwoord

Voor reeds gecontracteerde aanbieders die uitsluitend inschrijven op producten die vergelijkbaar zijn met producten waarvoor zij reeds zijn gecontracteerd, geldt Bijlage 3 (Checklist aan te leveren documenten en bewijsmiddelen) als uitgangspunt.

Dit betekent dat een referentieformulier en kwaliteitscertificaat in beginsel niet opnieuw hoeven te worden aangeleverd wanneer deze eerder al zijn verstrekt voor een vergelijkbaar

product. Wel dient de aanbieder het aanmeldformulier en eventuele productspecifieke formulieren aan te leveren die voor de betreffende inschrijving van toepassing zijn.

De aanbieder blijft echter zelf verantwoordelijk voor het voldoen aan alle geschiktheids-, kwaliteits- en uitvoeringseisen uit de inkoopdocumenten en overeenkomst. Dit betekent dat eerder aangeleverde documenten, verklaringen en certificaten nog steeds geldig, actueel en passend bij de gestelde eisen moeten zijn.

Om die reden is in de Instructie Inschrijving opgenomen dat aanbieders deze documenten desgewenst opnieuw kunnen meesturen. Hoewel dit niet altijd verplicht is, heeft dit wel de voorkeur van de gemeenten. Hiermee kunnen eventuele onduidelijkheden tijdens de beoordeling worden voorkomen en wordt het risico op onbedoelde uitsluiting als gevolg van ontbrekende, verlopen of niet-actuele informatie beperkt.

Indien gedurende de beoordeling blijkt dat eerder aangeleverde documenten niet langer geldig zijn of niet meer voldoen aan de gestelde eisen, kunnen gemeenten verzoeken om geactualiseerde documenten aan te leveren.